

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor ekonomický

Informace

č. 25/2019/11/OEKO

Aktualizace MP/23/OEKO Účetní závěrka příspěvkových organizací, změna č. 16

Ing. Ladislav Staněk
vedoucí odboru ekonomického

Určeno pro: Obce (pozice zřizovatel), příspěvkové organizace zřizované územními samosprávnými celky na území Jihočeského kraje a příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem

České Budějovice, 4. prosince 2019

Aktualizace metodického pokynu MP/23/OEKO Účetní závěrka příspěvkových organizací s platností od 9. 12. 2019

Ekonomický odbor Krajského úřadu - Jihočeského kraje aktualizoval MP/23/OEKO Účetní závěrka příspěvkových organizací s platností od 9. 12. 2019.

Cílem aktualizace tohoto metodického pokynu je zejména upřesnění metodiky v rámci vybraných účetních postupů spojených s účetní závěrkou. Metodický pokyn obsahuje doporučené kontrolní metody k účetní závěrce tak, aby bylo zabezpečeno správné vyplnění a předání výkazů na Krajský úřad - Jihočeského kraje a do centrálního systému účetních informací státu.

Upozorňujeme na povinnost předání výkazu **Roční údaje o projektech partnerství veřejného a soukromého sektoru** dle zákona č. 25/2017 Sb., o sběru vybraných údajů pro účely monitorování a řízení veřejných financí, ve znění pozdějších předpisů. Příspěvková organizace posílá předmětný výkaz jako „kvazisoučást“ výkazu Příloha za období **12 daného účetního období**. Podrobnější informace k této problematice lze nalézt na webovém odkazu: <https://www.mfcr.cz/cs/legislativa/legislativni-dokumenty/2017/zakon-c-25-2017-sb-29646>.

Aktualizace metodického pokynu byla zpracována tak, aby tento metodický pokyn zajistil metodickou podporu nejen pro účetní závěrku za rok 2019, ale i účetní závěrky v dalších účetních obdobích a nebylo nutné s ohledem na stabilizaci účetních postupů a kontrol v oblasti účetní závěrky tento metodický pokyn aktualizovat bez věcného dopadu na jeho obsah.

Zároveň je však nutné upozornit, že v tomto metodickém pokynu MP/23/OEKO, změna č. 16, nejsou a nemohou být řešeny všechny kontrolní postupy, které lze v praxi využít a účetní případy související s účetní závěrkou, které mohou v praxi nastat.

MP/23/OEKO je zveřejněn na webových stránkách kraje:

<https://www.kraj-jihocesky.cz/kraj-sky-urad/odbor-ekonomicky#informace-pro-prispevkove-organizace-jihoceskeho-kraje>